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BAREM DE CORECTARE

A. Sarcini de vocabular

Identificafi rdspunsul care este cel mai apropiat ca inteles de cuvintul dat si treceti litera
corespunzitoare acestuia pe foaia de rdspuns.

A0Q1. Abtinere
a) participare; b) refuz; c) retinere; d) acceptare.
Rispuns corect: c), punctaj 0,2p

A02. A complini
a) a modifica; b) a descrie; ¢) a completa; d) a primi.
Rispuns corect: c), punctaj 0,2p

A03. A constitui
a) a intemeia; b) a distruge; ¢) a aména; d) a contesta.
Rispuns corect: a), punctaj 0,2p

A04. A media
a) areflecta; b) a mijloci; ¢) a rezolva; d) a comunica.

Rispuns corect: b), punctaj 0,2p

A0S. A persuada
a) a convinge; b) a ierta; c) a pedepsi; d) a insista.
Rispuns corect: a), punctaj 0,2p

A06. Arbitrar
a) obligatoriu; b) facultativ; ¢) abuziv; d) optional.
Rispuns corect: c), punctaj 0,2p

A07. A revoca
a) a contramanda; b) a aproba; c) a modifica; d) a initia.
Raspuns corect: a), punctaj 0,2p

A08. A se preta
a)a se acorda; b) a se potrivi; ¢) a se ralia; d) a se multumi.
a)Rispuns corect: b), punctaj 0,2p




A09. Asertiune
a) afirmatie; b) demonstratie; c) peroratie; d) obligatie.
Raspuns corect: a), punctaj 0,2p

A10. Atestare
a) certificare; b) precizare; c¢) informare; d) divulgare.
Raspuns corect: a), punctaj 0,2p

All. Gaj
a) datorie; b) garantie; c) contract; d) penalitate.
Raspuns corect: b), punctaj 0,2p

A12, Instanti
a) putere; b) organ administrativ; c) solutie; d) organ de jurisdictie.
Raspuns corect: d), punctaj 0,2p

A13. Prezumtie
a) certitudine; b) presupunere; c) avantaj; d) exonerare.

Raspuns corect: b), punctaj 0,2p

Al4. Subrogare
a) inlocuire; b) anulare; c¢) prelungire; d) renuntare.
Raspuns corect: a), punctaj 0,2p

A1S. Unanimitate
a) dezacord; b) convingere; ¢) acord; d) aprobare.
Raspuns corect: c), punctaj 0,2p

B. Sarcini de rationament analogic

Care dintre expresiile de mai jos se potriveste cel mai bine ca propozitia sd fie logici? Treceti litera
corespunzdtoare acesteia pe foaia de rdspuns.

B01. Judecitorul este pentru tribunal ceea ce profesorul este pentru
a) elev; b) scoali; c) educatie; d) invatadmant.
Rispuns corect: b), punctaj 0,2p

B02. Contractul este pentru vanzitor ceea ce tratatul este pentru
a) diplomatie; b) stat; ¢) diplomat; d) economie.
Rispuns corect: b), punctaj 0,2p

B03. Spectacolul este pentru balet ceea ce este pentru picturi.
a) artistul; b) curatorul; c) expozitia; d) pensula.
Raspuns corect: ¢), punctaj 0,2p

B04. este pentru stat ceea ce contractul de societate este pentru companie. /\’,:6 MAp,
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a) Constitutia; b) Decizia; ¢) Regulamentul 7'd) Tratatul. : NS

Raspuns corect: a), punctaj 0,2p &
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B05. Votul este pentru alegerea Parlamentului ceea ce numirea este pentru desemnarea
a)prefectului; b) consilierului local; ¢) primarului; d) europarlamentarului.
Rispuns corect: a), punctaj 0,2p

B06. este pentru dosarele instantei ceea ce biblioteca este pentru carti.
a) Depozitul; b) Arhiva; c) Digitalizarea; d) Biroul.
Riéspuns corect: b), punctaj 0,2p

B07. Negocierea este pentru contract ceea ce dezbaterea parlamentari este pentru .
a) ordonanta de urgentd; b) decretul prezindential; ¢) lege; d) ordinul de ministru.
Rispuns corect: c), punctaj 0,2p

BO08. Berna este pentru Elvetia ceea ce este pentru Danemarca.
a) Copenhaga; b) Talin; ¢) Oslo; d) Bruxelles.
Rispuns corect: a), punctaj 0,2p

B09. Italiana este pentru limbile romanice ceea engleza este pentru
a) limbile semitice; b) limbile germanice; c) limbile celtice; d) limbile slave.
Raspuns corect: b), punctaj 0,2p

B10. Literele sunt pentru ceea ce notele muzicale sunt pentru partitura.
a)alfabet; b) literaturé; c) exprimare; d) scrisoare.
Raspuns corect: d), punctaj 0,2p

B11. Aplicarea legii este pentru solutionarea proceselor ceea ce este pentru experiment.
a) observatia; b) esantionul; c¢) bugetul; d) echipamentul.
Raspuns corect: a), punctaj 0,2p

B12. este pentru Organizatia Natiunilor Unite ceea ce Bruxelles este pentru Uniunea

Europeana.
a) Geneva; b) Washington; ¢) New York; d) Viena.
Réspuns corect: c¢), punctaj 0,2p

B13. este pentru scoalii ceea ce managerul este pentru companie.
a) inspectoratul; b) directorul; ¢) dirigintele; d) comitetul de parinti.
Raspuns corect: b), punctaj 0,2p

B14. Medierea este pentru conflict ceea ce este pentru litigiu.
a) arbitrajul; b) judecata; c) probatiunea; d) pledoaria.
Raspuns corect: b), punctaj 0,2p

B15. Hotirirea judeciatoreasci este pentru justitiabil ceea ce actul normativ este pentru
a) cetitean; b) ordine; c) legiuitor; d) stat.
Riaspuns corect: a), punctaj 0,2p
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C. Sarcina de rationament inductiv

Care este urmidtorul element din sirul dat? Marcati litera corespunzitoare acestuia pe foaia de
rdspuns.

Co1. 909) 9227) 9(45) 9(63) 9( )
a)72  b) 81 c) 90 d) 99

Rispuns corect: b), punctaj 0,2p

Co2. normi (3) avocat (3) doctrind (5) judecitor(5) spetd ( )
a)l b)2 c)3 d)5

Raspuns corect: c), punctaj 0,2p

C03.  (14,22) (154) (18,24) (72)  (20,25)(100)  (24,32)(96)  (28,35) ()
a)84  b) 140 ©)196  d) 252

Réspuns corect: b), punctaj 0,2p

Co4. GFEDCBA FEDCBA EDCBA DCBA ( )

a) CAB b) CBA ¢)ECBA  d) DCB

Rispuns corect: b), punctaj 0,2p

Co0s. 2; 1776  4; 888 8;444  16; 222 32;
a) 188 b) 166 ¢) 111 d) 101

Rispuns corect: c), punctaj 0,2p

Coe. actiune (4) decizie (4)  contestatie (5) anulare (4)  recurs (_)
a)2 b) 4 c)5 d)6 A RA SN
VA I \
Rispuns corect: a), punctaj 0,2p / /o \
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Co7. 5,13) (1) (6, 18) (6) (12, 34) (2) (14, 42) (14) (35,125) ()
a) 3 b) 5 c) 15 d) 25

Rispuns corect: b), punctaj 0,2p

Co08. reclama (XYXXYXY) reclamant (XYXXYXYXX) reclamatie

XYXXYXYXYY) reclamare (XYXXYXYXY) reclamat ( )
a) XYYXXYYX b) XYXYXXYX ¢) XYXXYXYX
d) XYXYXYXY

Rispuns corect: c¢), punctaj 0,2p

Cc09.  88) 8(28) 8(48) 8(68) 8( )
a) 78 b) 88 c) 98 d) 108

Raspuns corect: b), punctaj 0,2p

C10. 13 15 17 25 27 29 37 39 41 49 51 53

a) 53 57 59 b) 61 63 65 c)67 69 71 d)73 75 77

Raspuns corect: b), punctaj 0,2p

C11. 6 127 248 369

a) 442 b) 453 c) 474 d) 490

Rispuns corect: d), punctaj 0,2p

Cl12. mandat (CVCCVC) mandatar (CVCCVCVC) mandant (CVCCVCC)
mandatat (CVCCVCVC) mandatare ( )

a) CVCCVCvVCY b) CVVCVVCCV ¢) CVCCVVCVYV

d) CVVVCCVCV

Rispuns corect: a), punctaj 0,2p
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c13. 7 49 343 2401
a) 117649 b) 16807 c) 8403

Raspuns corect: b), punctaj 0,2p

Cld. AZ AY AX AW
a) AT b) AV ¢) AR

Raspuns corect: b), punctaj 0,2p

C15. 420; 85 360; 80 300; 75
a) 180; 65 b) 160; 60 c) 120; 55
Raspuns corect: a), punctaj 0,2p

Se acordi 1 punct din oficiu.
Punctaj total: 0,20 p x 45 + 1 p (oficiu)= 10 p.

d) 5602

d) AS

240; 70

d) 100; 50




